

Unitatea Administrativ Teritoriala Jibert

Sediul Jibert,129, comuna Jibert, judetul Brasov, CUI : 4801397

Tel. 0268285528, fax 0268285643, e-mail:primaria_comunajibert@yahoo.com

CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

încheiat astazi 31.08.2023 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței ordinare a

Consiliului Local al Comunei Jibert

Lucrările ședinței încep la ora 16.00 și se desfășoară la sediul Primăriei Jibert în sala de sedinte .

Convocarea Consiliului local al Comunei Jibert în ședință ordinară, pentru data de 31.08.2023, ora 16.00, s-a făcut în baza Dispoziției viceprimarului cu atribuții de Primar al comunei Jibert nr. 226 din 22.08.2023, emisă în temeiul art. 134 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, au fost puse la dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis.

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul general al UAT sunt prezenți la ședință toți consilierii locali în funcție

Sedința este deschisă de președintele de ședință la ora 16.10

Secretarul General da citire procesului-verbal de la ședința anterioară, proces verbal care este aprobat cu 10 voturi pentru

Domnul Sandu Sorin deschide ședința, citind Dispoziția de convocare a Consiliului local Jibert și supune spre aprobare Ordinea de zi. Aceasta este aprobată în unanimitate de voturi.

Domnul Vaida Bucur solicită aprobarea suplimentării ordinii de zi cu un punct, respectiv „aprobarea cheltuielilor pentru întreținerea microbuzului școlar primit în regim de utilizare din partea Asociației Rakoczi/Fundatia Pentru Școala, pentru transportul elevilor din Grinari înscrși la Școala Gimnazială Rupea, clasele V-VIII – secția maghiară”

Suplimentarea Ordinei de zi este aprobată cu 10 voturi pentru

În continuare se da citire Punctului 1 înscrși pe Ordinea de zi:” Validarea mandatului de consilier local a dlui BOERIU BOGDAN - TIBERIU în cadrul consiliului local al comunei Jibert și modificarea componentei Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, prin înlocuirea domnului Barbatei Adrian în urma demisiei acestuia din funcția de consilier local cu domnul Boeriu Bogdan-Tiberiu

Punctul 1 al Ordinei de zi este aprobat cu 10 voturi pentru. Se adoptă HCL Jibert nr. **53/2023**

Domnul Sandu Sorin citește punctul 2 al Ordinei de zi: „Depunerea jurământului de către Domnul Boeriu Bogdan-Tiberiu, supleant pe lista Partidului Național Liberal”

Domnul Boeriu Bogdan Tibesriu este invitat la Prezidiu si rosteste juramantul: *Jur sa respect Constitutia si legile tarii si sa fac, cu buna-credinta, tot ceea ce sta in puterile si priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Jibert. Asa sa imi ajute Dumnezeu*”, avand mana dreapta asejata pe Biblie si pe Constitutia Romaniei.

Se adopta **HCL nr. 54/2023**

Presedintele de sedinta, d-l Sandu Sorin citeste punctul 3 in scris pe ordinea de zi: „Desemnarea reprezentantilor Consiliului Local al Comunei Jibert în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Jibert pentru anul școlar 2023-2024”

In urma discutiilor purtate, cu 9 voturi pentru si 2 abtineri (Bucur Gheorghe-Alexandru si Langa Anisoara) sunt alesi sa reprezinte Consiliul local Jibert in Consiliul de Administratie al Scolii Gimnaziale Jibert consilierii locali: Bucur Gheorghe-Alexandru si Langa Anisoara. Astfel se adopta **HCL nr. 55/2023**

La punctul 4 al Ordinei de zi – „Desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Comunei Jibert în Comisia de evaluare și asigurare a calității din cadrul Școlii Gimnaziale Jibert” este ales domnul Dumbrava Ioan ca reprezentant in Comisia CEAC a Scolii Gimnaziale Jibert cu 10 voturi pentru si o abtinere (Dumbrava Ioan). – se adopta **HCL nr. 56**

Domnul Sandu Sorin, presedinte de sedinta da citire punctului 5 de pe Ordinea de zi: „Aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizati și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE STRAZI IN SATELE GRINARI SI VALENI IN COMUNA JIBERT, JUDETUL BRASOV”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului”.

Proiectul de hotarare este aprobat in unanimitate de cei 11 consilieri locali, astfel se adopta **HCL nr. 57/2023**

Avand in vedere ca a fost aprobata suplimentarea Ordinei de zi, se supune spre aprobare proiectul de hotarare privind aprobarea cheltuielilor pentru intretinerea microbuzului scolar primit in regim de utilizare din partea Asociatiei Rakoczi/Fundatia Pentru Scoala, pentru transportul elevilor din Grinari inscriși la Scoala Gimnaziala Rupea, clasele V-VIII – sectia maghiara”, proiect de hotarare care este aprobat in unanimitate de cei 11 consilieri locali, se adopta **HCL nr. 58**.

La punctul 5 al ordinei de zi – „diverse” se discuta despre alimentarea cu apa, caminul cultural Jibert, parcurile din comuna si alte probleme care urmeaza a fi puse pe ordinea de zi a Consiliului Local pentru sedintele urmatoare (cainii comunitari, Caminul cultural Jibert, parcurile pentru copii, reparatii la biserici etc).

Sedinta este declarata inchisa de catre prezintele de sedinta la ora 17.30

PRESEDINTE DE SEDINTA

SANDU SORIN



SECRETAR GENERAL

GRUSEA SIMINA-MARIA

